

U POREČU NAJAVLJENE BESPLATNE RADIONICE ZA ORGANIZATORE
TURISTIČKIH DOGAĐANJA U LOKALNIM TURISTIČKIM ZAJEDNICAMA

Istrane će se podučavati kako organizirati uspješne ljetne manifestacije

M. MILOŠEK



Klara Trošt Lesić i Nada Prodan Mraković

POREČ - Idućeg tjedna diljem Istre održat će se niz besplatnih edukativnih radionica o ljetnim manifestacijama. Radionice je jučer najavila Nada Prodan Mraković, pročelnica županijskog Upravnog odjela za turizam na konferenciji za novinare u Poreču. Rekla je da su radionice namijenjene djelatnicima lokalnih turističkih zajednica, predstavnicima lokalne samouprave i svim ostalim dionicima koji organiziraju, ili sudjeluju u organizaciji manifestacija na lokalnoj razini.

- Radionice se organiziraju u cilju razvoja Istre kao kvalitetne i konkurentne turističke destinacije, održa-

Radionice su namijenjene djelatnicima lokalnih turističkih zajednica, predstavnicima lokalne samouprave i svim ostalim dionicima koji organiziraju ili sudjeluju u organizaciji manifestacija na lokalnoj razini, zaključila je pročelnica Prodan Mraković

vog razvoja kulturnih i prirodnih resursa te podizanja kvalitete turističkih proizvoda i usluga, zaključila je pročelnica.

Inače, osim županijskog Upravnog odjela za turizam, organizator radionica je i Institut za poljoprivredu i turizam iz Poreča, gdje radi Klara Trošt Lesić koja će predavati na radionicama.

Trošt Lesić je najavila da će na njima izložiti problematiku na koju nailaze organizatori prilikom realizacije manifestacija i to s financijskog, organizacijskog, logističkog, marketinškog i prodajnog aspekta. Najavila je da će izlaganje biti popraćeno nizom primjera i interakcijom sa sudionicima, te da će im ukazati na propuste i greške u

Radionice u šest gradova

Prva radionica održat će se u ponedjeljak, 22. veljače u 12 sati u umaškoj Gradskoj vijećnici. Slijedi, u srijedu, 24. u 14 sati na porečkoj dvorani Žatika; u četvrtak, 25. u 12 sati u pulskoj Gospodarskoj komori; u petak, 26. u 13 sati u labinskoj Gradskoj knjižnici; u ponedjeljak, 29. u 13 sati buzetskom Narodnom domu, a 17 sati u pazinskom Spomen dom. Predviđeno trajanje svake radionice iznosi dva sata.

organizaciji. Upitana koje greške uočava u organizacijama manifestacija, odgovorila je kako ima primjera da su neke manifestacije same sebi svrha i da se ne zna kome su one namijenjene. Nije htjela navesti loše primjere, ali je istakla jedan dobar - bužetsku Sobotina po starinski.

Trošt Lesić je inače i predavačica na pulskom Sveučilištu Josipa Jurja Dobrića. Titulu doktorice znanosti stekla je 2012. godine na Ekonomskom fakultetu u Splitu, obranom doktorske disertacije s naslovom "Vrednovanje manifestacija u funkciji održivog razvoja turističke destinacije". **P. GREGORVIĆ**